



Общероссийская общественная организация «Ассоциация Колопроктологов России»

123423, Москва.
ул. Саляма Адиля, 2
Лицевой счет № 40703810300350000028
в Хорошевский отд. «Банк Москвы»
БИК 044525219

Телефоны:
8-499-199-15-67; 8-499-199-97-23
Факс:
8-499-199-04-09; 8-499-199-07-30

г. Москва

«22» сентября 2015 г.

*Участникам
Всероссийской Конференции,
«Всемирный день
стомированных пациентов»*

Уважаемые участники Конференции!

От имени Общероссийской общественной организации «Ассоциация колопроктологов России», а также Государственного научного центра колопроктологии имени А.Н. Рыжих и от себя лично сердечно приветствую Вас!

Реабилитация оперированных пациентов с формированием временных и постоянных стом является важнейшей социальной задачей государства и прямой обязанностью системы здравоохранения.

Большую долю среди стомированных пациентов занимают люди, оперированные на толстой кишке, при этом у многих из них кишечная стома является пожизненной. Это обстоятельство диктует необходимость активного участия врачей-колопроктологов, хирургов, онкологов, а также среднего медицинского персонала активно участвовать в реабилитации такого рода пациентов.

Благодаря таким организациям, как Всемирная ассоциация стомированных пациентов, а также Российские региональные организации стомированных пациентов, данной проблеме уделяется должное пристальное внимание, как со стороны медицинского сообщества, так и со стороны административного звена.

Уже более 20 лет ежегодно отмечается Всемирный день стомированных пациентов. За это время широко шагнули вперед технологии формирования стом, меры профилактики парастомальных осложнений и реабилитации стомированных пациентов. Кроме того, налицо совершенствование организационной структуры – на настоящий момент активно развиваются кабинеты и даже центры стомированных пациентов, где заинтересованные люди могут получить качественную помощь и рекомендации в полном объеме.

Создание и совершенствование службы реабилитации позволяет активно помогать не только стомированным пациентам, включая их социальную адаптацию к новым жизненным условиям, но также и оперирующем хирургам, оказывая поддержку при выборе места формирования кишечной стомы, что позволяет избежать развития тяжелых осложнений в дальнейшем.

Уверен, что опыт, полученный в ходе Конференции, позволит развить и усовершенствовать систему реабилитации стомированных пациентов и тем самым улучшить качество жизни тысяч людей!

Желаю участникам Конференции крепкого здоровья, удачи и плодотворной работы!

С уважением,

Президент Общероссийской Общественной организации
«Ассоциация колопроктологов России»,
директор ФГБУ «ГНЦК им. А.Н. Рыжих», профессор

Ю.А. Шелыгин

